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Die perfekten Ergänzungen für Ihre Unfallversicherung ...

...  Reha-Management    Hilfe- und Pflegeleistungen  
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uniVersa Reha-Management
Professionelle Hilfe durch unsere Reha-Leistungen

Neben der finanziellen Sicherheit im Falle eines Unfalles ist es auch 
wichtig, wieder richtig gesund zu werden. Mit der optionalen Zu-
satzleistung uniVersa Reha-Management garantieren wir Ihnen 
professionelle und vor allem individuelle Rehabilitation nach einem 
Unfall. 

Das Spektrum der Leistungen reicht dabei von einfacher Informa-
tionsvermittlung bis hin zur Erarbeitung eines spezifischen Rehabi-
litationsplans, der medizinische, pflegerische und berufliche Maß-
nahmen in einem ganzheitlichen Konzept vereint. Ein persönlicher 
Reha-Manager berät und begleitet Sie während den Maßnahmen 
und kümmert sich um Ihre Anliegen.

Leistungshöhen

In den Tarifen KIDS / TREND Komfort und VITAL leisten wir für Bera-
tungsmaßnahmen bis zu 2.500 Euro und für Rehabilitationsmaßnahmen 
bis 10.000 Euro. 

In den Tarifen KIDS / TREND Exklusiv und VITALplus verdoppeln wir so-
gar die Beträge und leisten folglich für Beratungsmaßnahmen bis 5.000 
Euro und für Rehabilitationsmaßnahmen bis 20.000 Euro.

abschließbar für:

uniVersa	topAktiv

		  topAktiv

		  topAktiv

		  topAktiv

Unser sorgfältig ausgewählter Partner ist dabei die rehacare GmbH 
– ein unabhängiges Dienstleistungsunternehmen, dass sich aus-
schließlich auf das Rehabilitations-Management spezialisiert hat.
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Ihre Vorteile ... ... durch das uniVersa Reha-Management

•	Medizinische Rehabilitation:

In Absprache mit allen Beteiligten wird ein Rehabilitationskonzept erar-
beitet. Wir empfehlen auf Ihre Bedürfnisse ausgelegte Krankenhäuser, 
Therapien und Fachärzte zur bestmöglichen Behandlung. Anschließend 
organisieren wir je nach Bedarf den stationären Aufenthalt.

•	Berufliche Rehabilitation:

Im Vordergrund steht die Erhaltung Ihres bisherigen Arbeitsplatzes 
durch professionell begleitete Wiedereingliederungsmaßnahmen. Bei 
Bedarf unterstützen wir Sie aber auch bei der Erarbeitung neuer be-
ruflicher Perspektiven  z.B. durch  Umschulungsmaßnahmen oder die 
Vermittlung von Zusatzqualifikationen.

•	Pflege-Management:

Wir helfen bei der Klärung und Erfassung des Pflegebedarfs, der Orga-
nisation der Pflege und der Auswahl geeigneter Hilfsmittel. Im Anschluss 
daran wird ein bedarfgerechtes Pflegekonzept erstellt und die Umset-
zung kontrolliert.

•	Beratung bei Umbaumaßnahmen:

Wir beraten und unterstützen Sie bei der Verbesserung Ihrer Mobilität 
und Ihres Wohnumfeldes. Auf Wunsch vermitteln wir Ihnen auch qualifi-
zierte Ansprechpartner (z.B. Architekten oder spezialisierte Werkstätten) 
für die erforderliche Maßnahmen. 

Speziell für topAktiv  - das Casemanagement für Kinder, mit noch mehr Vorteilen:

•	Medizinische Rehabilitation: Die Leistungen sind wie oben beschrieben, jedoch 
mit kindgerechten Empfehlungen, bedarfsgemäß ausgelegten Krankenhäusern, 
Kindertherapien und Kinderfachärzte (z.B. Kinderchirurgen oder Kinderorthopä-
den), damit Ihr Kind schnell wieder auf „die Beine“ kommt.

•	Integration (Kindergarten oder Schule): Kindergarten und Schule sind besonders 
wichtige Lebensabschnitte Ihres Kindes. Sollte es notwendig sein, Ihr Kind in spe-
zielle Kindergärten oder Schulen zu integrieren, beraten wir Sie bei der Suche bzw. 
Auswahl geeigneter Förderkindergärten oder Förderschulen.
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einfach und unkompliziert

• 	ein Telefonanruf genügt

•	 kompetente Ansprechpartner stehen zur Verfügung 

• 	sofort wird alles Erforderliche in die Wege geleitet 

• 	rund um die Uhr und weltweit erreichbar

uniVersa Hilfe- und Pflegeleistungen

abschließbar für:

uniVersa	topAktiv

		  topAktiv

		  topAktiv

Bereits ein harmloser Beinbruch kann Ihren Alltag schlagartig verändern.

So benötigen Sie unter Umständen Unterstützung bei Besorgungen und 
Einkäufen oder auch bei der Reinigung Ihrer Wohnung.

Damit Sie in einem solchen Fall nicht auf sich alleine gestellt bzw. auf 
die Hilfe Ihrer Angehörigen oder Bekannten angewiesen sind, bieten wir 
Ihnen die Möglichkeit, wichtige Hilfe- und Pflegeleistugen in Ihren Unfall-
schutz einzuschließen.

Dies bedeutet nicht nur eine erhebliche zusätzliche Sicherheit für 
Sie, sondern auch den Erhalt Ihrer Selbstständigkeit.
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Das Paket der Hilfe- und Pflegedienste ... ... umfasst folgende Leistungen:

Pflegeberatung
Vor der Aufnahme der Pflegeleistungen erfolgt 
ein Erstgespräch und es findet eine Pflegebera-
tung statt. Dabei wird u.a. der Umfang der Pfle-
gebedürftigkeit und der bestehenden Probleme 
geklärt, die Pflegeeinsätze werden geplant und 
es erfolgt eine Beratung zur Antragstellung 
und zu Leistungen der Pflegekassen. Es er-
folgt auch eine Beratung und eine Vermittlung 
von erforderlichen Pflegehilfsmitteln, wie z.B. 
einem Rollstuhl oder einer Gehhilfe. Außerdem 
erhalten Sie bei Bedarf eine Beratung für einen 
ggf. erforderlichen Umbau der Wohnung bzw. 
des Kfz.

Tag- und Nachtwache
Falls es erforderlich ist, wird für bis zu 2 Tage 
nach der Entlassung aus einer stationären Be-
handlung eine Tag- und Nachtwache organi-
siert.

Pflegeleistungen
Bis zu 4 Wochen wird die versicherte Person 
von Spezialisten gepflegt, wozu Körperpflege, 
An- und Ausziehen sowie Vorbereiten und Auf-
räumen des Pflegebereiches zählen.

Pflegeschulung 
Die Angehörigen werden in der täglichen Pflege 
geschult.

Menüservice
Sie erhalten bis zu 7 Hauptmahlzeiten pro Wo-
che.

Arztbesuche
Für Arztbesuche oder Behördengänge steht Ih-
nen eine Begleitung zur Verfügung.

Reinigen der Wohnung
Ihr üblicher Lebensbereich wird einmal pro Wo-
che gereinigt.

Besorgungen und Einkäufe
Zweimal pro Woche werden nach Ihren Vorga-
ben Gegenstände des täglichen Bedarfs einge-
kauft und bei Ihnen verstaut. 

Tierbetreuung
Bis zu insgesamt 1.000 Euro übernehmen wir 
die Kosten für die Betreuung Ihres Haustieres.

Wäscheservice
Einmal pro Woche wird Ihre Wäsche gewaschen, 
getrocknet, gebügelt und aufgeräumt.

Hausnotrufdienst
Bei Bedarf wird Ihnen eine Hausnotrufanlage 
zur Verfügung gestellt, so dass Sie die Rufzen-
trale 24 Stunden erreichen.
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Reha-Management
	 	 •	Professionelle Hilfe durch unsere Rehaleistungen
		  •	Umfangreiche Beratungsmaßnahmen und 
			   Informationsvermittlung
		  •	Erstellung eines spezifischen Rehabilitationsplans
		  •	Persönlicher Reha-Manager
		  •	Und vieles mehr

Mit den uniVersa Hilfe- und Pflegeleistungen sowie dem Reha-Management runden Sie Ihre

topAktiv Unfallversicherung optimal ab, denn Ihre Gesundheit ist uns wichtig!

Sprechen Sie mit Ihrem Berater.  
Er unterbreitet Ihnen gerne individuelle Vorschläge.

90333 Nürnberg
Telefon: 0911 5307-0 
Telefax: 0911 5307-1799
www.uniVersa.de
info@uniVersa.de 07
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Hilfe- und Pflegeleistungen
	 	 •	Umfangreiche Hilfe- und Pflegedienste wie z.B. Menü- oder Wäscheservice
		  •	Erhalt der persönlichen Selbstständigkeit
		  •	Kompetente Ansprechpartner
		  •	Rund um die Uhr erreichbar
		  •	Und vieles mehr
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